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KẾ HOẠCH
Phòng, chống bệnh viêm hô hấp cấp do chủng mới của Virút Corona gây ra

Thực hiện Công văn số 90/CV-PGDĐT ngày 30/1/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Tân An v/v tăng cường phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng  mới của virus Corona gây ra;
Thực hiện Công văn số 98/CV-PGDĐT ngày 3/02/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Tân An v/v tăng cường triển khai  công tác y tế trường học, phòng, chống dịch bệnh mùa đông xuân;
 Trường Tiểu học Châu Thị Kim xây dựng Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng  mới của virus Corona gây ra và dịch bệnh mùa đông xuân như sau:
I. MỤC TIÊU CHUNG
Tuyệt đối không để xảy ra dịch bệnh trong nhà trường.
Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh nhằm ngăn chặn sự xâm nhập và lây lan dịch bệnh, chủ động ứng phó có hiệu quả nhất, góp phần bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường.
II.MỤC TIÊU CỤ THỂ
1.Theo dõi, quản lý tốt sức khỏe CB,GV, NV, HS nhà trường, giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh, ngăn chặn kịp thời, không để dịch bệnh xâm nhập vào trường.
2. Phối hợp với Trạm y tế phường 7 tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức cho CB,GV,NV,HS và cha mẹ học sinh về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng  mới của virus Corona gây ra và dịch bệnh mùa đông.
3.Triển khai các hoạt động vệ sinh phòng bệnh tại trường, đảm bảo các điều kiện vệ sinh học đường, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời các tình huống về dịch bệnh trong trường.
III. CÁC CHỈ TIÊU 
-100% CBGV-NV-HS được truyền thông về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng  mới của virus Corona gây ra và dịch bệnh mùa đông.
-100% CBGV-NV-HS nhà trường được theo dõi và quản lý về sức khỏe.
-Nhà trường phát hiện sớm và xử lý kịp thời các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ mắc bệnh.
-Nhà trường đảm bảo vệ sinh môi trường, vệ sinh an tòa thực phẩm, nguồn lực và cơ sở vật chất sẵn sàng đáp ứng kịp thời các thời  huống về dịch bệnh trong trường.
IV.NHỮNG NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Công tác thông tin, tuyên truyền
Tổ chức quán triệt đầy đủ nội dung Công văn số 79-CV/TW, Chỉ thị số 05/CT-TTg, Công văn số 1696/TTg-KGVX, Kế hoạch số 51/KH-BGD&ĐT, Công văn số 239/BGDĐT-GDTC,Thông báo 236/TB-SGDĐT, Công văn số 90/GV-PGDĐT, Công văn số 98/CV-PGDĐT.
Hình thức tuyên truyền: Sinh hoạt dưới cờ, họp HĐSP, họp tổ chuyên môn, qua điện thoại, internet, thông tin trên bảng thông báo nhà trường,… về nguyên nhân, hậu quả và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona và dịch bệnh mùa đông.
2. Các giải pháp thực hiện
       Cho học sinh toàn trường nghỉ học theo tinh thần chỉ đạo từ ngày 3/2 đến 29/2/2020.
       Thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona và dịch bệnh mùa đông. 
Phối hợp với Trạm y tế phường 7 tuyên truyền học sinh trong giờ sinh hoạt đầu tuần nội dung: không tiếp xúc với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp; phải đeo khẩu trang y tế đúng cách  và giữ khoảng cách khi tiếp xúc; giữ ấm cơ thể, vệ sinh cá nhân, rửa tay thường xuyên bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng đề phòng bệnh viêm phổi; cần che miệng và mũi khi ho hoặc hắt hơi, tốt nhất bằng khăn vải hoặc khăn tay để làm giảm phát tán các dịch tiết đường hô hấp.
        Phối hợp với TYT phường 7 tiến hành phun thuốc, khử trùng các phòng học, nhà ăn, bếp ăn nhà trường.
        Thực hiện tốt công tác vệ sinh phòng học, phòng làm việc, sân chơi, bãi tập, nhà vệ sinh, nhà ăn, nhà bếp.
        Thực hiện nghiêm túc an toàn vệ sinh thực phẩm bếp ăn bán trú, căn tin.
        Trang bị đầy đủ các dụng cụ vệ sinh lớp học, xà bông để học sinh rửa tay hàng ngày.
Nhà trường thường xuyên liên lạc PHHS để phối hợp thường xuyên theo dõi diễn biến tình hình sức khỏe học sinh tại trường, tại nhà.
Thực hiện báo cáo thường xuyên với PGD khi có yêu cầu.
V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Kinh phí thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh viêm hô hấp cấp do Virus Corona gây ra sử dụng từ nguồn kinh phí chăm sóc sức khoẻ học sinh, kinh phí được giao.
VI.TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Kế hoạch được triển khai đến từng CBGV –NV- HS và tuyên truyền để Cha mẹ học sinh được biết cùng phối hợp thực hiện ./
	   Nơi nhận:
- CB,GV,NV;
- BĐDCMHS trường, lớp;
- Lưu.
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