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KẾ HOẠCH 
Hoạt động Công đoàn cơ sở Trường Tiểu học Châu Thị Kim
Năm học 2024-2025

Căn cứ Điều lệ Công đoàn Việt Nam;
Căn cứ Kế hoạch hoạt động năm học 2024-2025 của Liên đoàn Lao động thành phố Tân An;
Căn cứ chương trình công tác, kế hoạch năm học, kế hoạch chuyên môn năm học 2024-2025 của nhà trường;
Căn cứ tình hình thực tế của Công đoàn trường.
Ban Chấp hành Công đoàn cơ sở trường Tiểu học Châu Thị Kim xây dựng kế hoạch hoạt động năm học 2024-2025 như sau:
I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM.
1. Làm tốt công tác tuyên truyền, vận động, phối hợp thực hiện công tác giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao phẩm chất đạo đức, lối sống cho đội ngũ NGNLĐ gắn với thực hiện tốt Chỉ thị 05-CT/BCT về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Chủ động ngăn chặn những biểu hiện tiêu cực, vi phạm đạo đức, vi phạm pháp luật gây bức xúc trong dư luận xã hội, ảnh hưởng đến tâm tư, tình cảm của NGNLĐ. Tập trung tuyên truyền chào mừng các ngày lễ lớn trong năm. Vận động NGNLĐ tích cực tuyên truyền, thực hiện nghiêm túc chủ trương, đường lối đổi mới đất nước, của ngành. Phối hợp tổ chức triển khai, quán triệt các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước như Nghị quyết TW6, TW7, tiếp tục thực hiện nghị quyết TW4,TW29,…và những chủ trương, nghị quyết mới của Tổng LĐLĐ Việt Nam, của Bộ Giáo dục và Đào tạo đến toàn thể NGNLĐ.
2. Tập trung thực hiện tốt chức năng chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đội ngũ NGNLĐ. Trong đó quan tâm đến quyền lợi vật chất, tinh thần, việc thực hiện chế độ chính sách của ngành, địa phương; tiếp tục phối hợp, nghiên cứu, đề xuất về chế độ chính sách đối với NGNLĐ. Tiếp tục rà soát các chế độ chính sách đối với NGNLĐ và cán bộ công đoàn, quy chế chi tiêu nội bộ, phát hiện những vướng mắc, bất cập để kịp thời có ý kiến với chuyên môn và cấp có thẩm quyền giải quyết hoặc vận dụng theo hướng có lợi cho người lao động; tránh hiện tượng oan sai trong thực hiện chế độ chính sách để xảy ra đơn thư khiếu kiện vượt cấp, kéo dài.
3. Chủ động tham gia quản lý; phối hợp cùng chuyên môn thực hiện các nhiệm vụ chính trị của đơn vị, trường học; thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, làm tốt chức năng giám sát phản biện của công đoàn; tham gia góp ý xây dựng và triển khai các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến NGNLĐ và ngành Giáo dục; tham gia đánh giá, xếp loại giáo viên, xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ QLGD; quan tâm, tạo điều kiện để NGNLĐ trong ngành học tập, nghiên cứu khoa học, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực nghề nghiệp đáp ứng yêu cầu đổi mới.
4. Đẩy mạnh việc tổ chức các phong trào thi đua, các cuộc vận động theo hướng thiết thực, gắn với nhiệm vụ chính trị của ngành và phù hợp với điều kiện cụ thể của địa 
phương, đơn vị. Tập trung chỉ đạo cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương – Tình thương - Trách nhiệm” với những nội hàm phù hợp với tình hình mới, động viên NGNLĐ trong ngành năng động, sáng tạo, đổi mới, kỷ cương, nề nếp. Xây dựng, nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho NGNLĐ, động viên khích lệ người lao động thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.
5. Tiếp tục triển khai hiệu quả công tác nữ công và hoạt động vì sự tiến bộ phụ nữ; tiếp tục triển khai kế hoạch bình đẳng giới giai đoạn 2021 - 2025; nâng cao hiệu quả của phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”; phối hợp với chuyên môn giới thiệu, bồi dưỡng nữ nhà giáo để kết nạp Đảng; chỉ đạo thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với lao động nữ, chăm lo, bảo vệ phụ nữ và vận động thực hiện tốt chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình; tổ chức các hoạt động biểu dương nữ nhà giáo tài năng, sáng tạo với các hình thức phù hợp.
6. Đổi mới hoạt động Công đoàn, hướng hoạt động của Công đoàn về cơ sở, tập trung cho việc thực hiện chức năng chủ yếu của tổ chức công đoàn và đáp ứng yêu cầu, nguyện vọng của NGNLĐ. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định về tài chính công đoàn; công khai, minh bạch, tăng cường nguồn thu, thực hành tiết kiệm, bảo đảm kinh phí cho hoạt động công đoàn.
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ CÁC BIỆN PHÁP CHÍNH.
1. Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục đường lối, chủ trương, chính sách, pháp luật đối với đoàn viên.
1.1. Nội dung:
- Thường xuyên giáo dục chính trị, tư tưởng cho đoàn viên với nhiều hình thức phong phú, như thông tin về các chính sách, pháp luật của Đảng, nhà nước; tiếp tục phát động phong trào “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
- Làm cho đoàn viên nhận thức sâu sắc và luôn nêu cao tinh thần dân chủ phê bình và tự phê bình, tích cực đấu tranh chống lại các hiện tượng tiêu cực trong giáo dục ở phạm vi nhà trường và các tệ nạn xã hội nói chung.
- Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là dịch covid-19 trong đội ngũ nhà giáo, nhân viên của nhà trường.
1.2. Chỉ tiêu phấn đấu:
- 100% CĐV có tư tưởng chính trị vững vàng.
- 100%  CĐV chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước, quy định ở địa phương nơi sinh sống, nội quy cơ quan.
- 100% CĐV tích cực tham gia công tác phòng chống dịch bệnh.
1.3. Biện pháp thực hiện:
- Công đoàn thường xuyên thông qua các buổi sinh hoạt định kỳ hàng tháng phổ biến rộng rải các văn bản, chính sách mới đến đoàn viên, để đoàn viên biết và thực hiện đúng.
- Tham mưu cho chuyên môn thường xuyên đặt báo chí, khai thác mạng Internet để đoàn viên học tập và tìm hiểu.
- Thực hiện tốt quy chế dân chủ trong nhà trường để tăng cường tinh thần tự giác và làm chủ của đoàn viên.
2. Đẩy mạnh công tác chăm lo đời sống, bảo vệ lợi ích chính đáng cho đoàn viên theo hướng thiết thực.
2.1. Nội dung:
- Thường xuyên quan tâm động viên, thăm hỏi đoàn viên trong các hoàn cảnh ốm đau, khó khăn, hoạn nạn.
- Giám sát tốt chế độ chi trả lương, phụ cấp đối với đoàn viên.
- Tổ chức tốt phong trào thể dục thể thao - văn hóa văn nghệ trong đoàn viên.
- Quan tâm chăm lo đến công tác học tập rèn luyện của các cháu là con của CĐV, NLĐ trong nhà trường. Thực hiện tích cực công tác khuyến học bằng việc xây dựng nguồn quĩ khuyến học để khen - thưởng con CĐV, NLĐ đạt thành tích cao trong học tập, như đạt các danh hiệu: HS tiên tiến, HS giỏi cấp trường, HS đạt các giải cấp huyện, tỉnh về văn hoá-văn nghệ-TDTT.
- Phối hợp với chính quyền huy động đóng góp nguồn quĩ “Tham quan du lịch”.
- Phối hợp cùng nhà trường xây dựng các loại quy chế: Qui chế dân chủ, Qui chế chi tiêu nội bộ để công khai và thực hiện.
- Tăng cường hoạt động của Ban TTND, góp phần giám sát tốt việc chi trả đúng, đủ, kịp thời các chế độ chính sách đối với NGNLĐ.
2.2. Biện pháp thực hiện:
- Công đoàn kết hợp với chính quyền phổ biến kịp thời, đầy đủ đường lối, chính sách của Đảng của ngành đến ĐV công đoàn. Thực hiện nghiêm túc quy chế dân chủ trong cơ quan, phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn, giám sát các chế độ chính sách của Đảng và Nhà nước đối với NGNLĐ, bảo vệ quyền lợi hợp pháp cho NGNLĐ như: nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn, thai sản, dưỡng sức, bảo hiểm,...
- Thăm hỏi, động viên kịp thời cho các đối tượng NGNLĐ gặp khó khăn. Các khoản được chi theo qui chế chi tiêu nội bộ; ngoài ra, công đoàn vận động mỗi đoàn viên đóng góp thêm 50.000đ/ĐV ủng hộ cho ĐV có việc hiếu.
- Tiếp tục đóng quỹ du lịch 200.000đ/ĐV/tháng, số tiền thu hàng tháng sẽ gửi ngân hàng lấy lãi phục vụ cho các hoạt động công đoàn.
- Duy trì việc xây dựng các loại quỹ hỗ trợ giáo viên như quỹ trợ vốn không lãi (mỗi tổ sẽ  tổ chức thành một nhóm, đóng góp theo thỏa thuận), quĩ khuyến học (vận động mỗi đoàn viên ủng hộ 50.000 đồng/năm), quĩ Phụ nữ tiết kiệm, ....theo đúng quy định của pháp luật và sự chỉ đạo của cấp trên.
- Kết hợp với nhà trường theo dõi, động viên khen thưởng kịp thời cho các đối tượng:
+ Thưởng CBGV – NV có thành tích cao trong công tác;
+ Thưởng giáo viên Giỏi, giáo viên chủ nhiệm Giỏi, giáo viên có thành tích bồi dưỡng học sinh giỏi.
+ Bồi dưỡng giáo viên tham dự các cuộc thi, hội thi từ cấp huyện trở lên...
- Tổ chức các hoạt động :
+ Chào mừng ngày 20/10; 20/11; 8/3; 30/4....
+ Tặng quà Trung thu, ngày Quốc tế Thiếu nhi 1/6...cho con NGNLĐ.
+ Khuyến học cho con CĐV, NLĐ có thành tích cao trong học tập.
- Kết hợp với nhà trường tổ chức cho CĐV, NLĐ tham quan, giao lưu học tập ít nhất 01 lần/năm.
3. Thực hiện tốt các phong trào thi đua.
3.1. Nội dung:
     	Đoàn viên Công đoàn phải tham gia tích cực, hiệu quả các phong trào thi đua mang tính chủ đạo của ngành như: “Thi đua dạy tốt – học tốt”, làm đồ dùng dạy học và viết sáng kiến kinh nghiệm, nghiên cứu khoa học sư phạm ứng dụng.
3.2. Chỉ tiêu phấn đấu:
- 100% ĐV có hồ sơ - giáo án, giờ dạy đạt từ loại khá trở lên.
- GVdạy giỏi và giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cấp trường: 16 giáo viên.
- Lao động tiên tiến: 20 người.
- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 20%/ LĐTT
- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 04 người trở lên.
- Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh: 0 người.
- UBND tỉnh tặng Bằng khen: 0 người.
- Bằng khen Thủ tướng chính phủ: 01 người
- UBND thành phố tặng Giấy khen: 6 người.
- Sáng kiến: có 12 SKKN.
3.3. Biện pháp thực hiện:
- Nhà trường và công đoàn tổ chức phát động thi đua ngay từ đầu năm học (tháng 9) để ĐV đăng ký thi đua và thực hiện thi đua.
- Tổ chức thành 2 đợt thi đua lớn:
+ Đợt 1: Từ tháng 8/2024 đến hết HKI với trọng tâm “Thi đua lập thành tích chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11”.
+ Đợt 2: Từ tháng HKII đến hết năm học 2024-2025với trọng tâm “Thi đua lập thành tích mừng Đảng, mừng xuân, mừng đất nước đổi mới”.
- Công đoàn phối hợp cùng chuyên môn thường xuyên kiểm tra, đôn đốc đoàn viên trong việc thực hiện các phong trào thi đua.
4. Công tác thực hiện các cuộc vận động lớn do ngành và Đảng phát động.
4.1. Nội dung:
- Tất cả ĐV phải nhận thức sâu sắc và triệt để về mục đích các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ” và “Hai không trong giáo dục”; “Mỗi nhà giáo là một tấm gương sáng về đạo đức, tự học và sáng tạo”; cuộc vận động “Xây dựng nhà trường thân thiện, học sinh tích cực” để tham gia có hiệu quả.
- Phải biến các cuộc vận động này thành những hoạt động tự giác, thường xuyên trong các lĩnh vực công tác cụ thể của bản thân mỗi đoàn viên.
- Tiếp tục tham gia xây dựng quĩ “Mái ấm công đoàn”, “Đền ơn đáp nghĩa”, “Ngày vì người nghèo”, “Phòng chống thiên tai” và các hoạt động xã hội từ thiện khác.
4.2. Chỉ tiêu thực hiện:
- 100% ĐV không có những biểu hiện tiêu cực trong thi cử và mắc bệnh thành tích trong công tác giáo dục.
- 100% gia đình CĐV, NLĐ đạt gia đình văn hoá, không có ĐV và người thân mắc các tệ nạn xã hội
- 100% tham gia đóng góp quĩ “Mái ấm công đoàn”, “Đền ơn đáp nghĩa”, “Ngày vì người nghèo”, “Phòng chống thiên tai” và các hoạt động xã hội từ thiện khác.
- 100% nữ ĐV nữ được công nhận: “Giỏi việc trường - Đảm việc nhà”.
- 100% ĐV thực hiện nghiêm túc Pháp lệnh về DS – KHHGĐ và các cuộc vận động khác.
- 100% ĐV hiểu rõ ý nghĩa cần thiết của hoạt động xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực và nhiệt tình tham gia phong trào.
4.3. Biện pháp thực hiện:
- Công đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức phổ biến, tuyên truyền sâu rộng nội dung, mục đích các cuộc vận động để đoàn viên nắm bắt.
- Tổ chức cho ĐV đăng ký một việc làm cụ thể gắn với nhiệm vụ của mỗi người để làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh .
- Phối hợp chặt chẽ cùng chính quyền và các đoàn thể khác trong nhà trường theo dõi và quản lý việc thực hiện cuộc vận động của mỗi đoàn viên; thực hiện nghiêm túc việc sơ kết, tổng kết và chế độ thi đua khen – thưởng đối với CĐV, NLĐ có thành tích xuất sắc trong thực hiện các cuộc vận động.
5. Về công tác quản lý:
5.1. Nội dung:
     	Cùng chuyên môn tham gia tốt công tác quản lý nhà trường năm học 2024-2025trong tất cả các khâu, các mặt công tác chuyên môn, công tác tổ chức nhân sự, công tác thi đua khen- thưởng, công tác xây dựng cơ sở vật chất, công tác xã hội hoá giáo dục. Đặc biệt là tham gia thực hiện đổi mới công tác quản lý.
5.2. Biện pháp thực hiện:
- Phối hợp cùng chuyên môn xây dựng kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ thường xuyên, liên tục; vận động đoàn viên tham dự các  cuộc thi; tham gia ý kiến vào công tác sắp xếp nhân sự, phân công đội ngũ trong đơn vị.
- Tham gia đầy đủ, có hiệu quả vào các hội đồng: thi đua - khen thưởng, xét nâng lương trước thời hạn đối với CĐV, NLĐ.
- Chỉ đạo thường xuyên, sâu sát với hoạt động của Ban TTND trong công tác giám sát các hoạt động, nhất là trong việc chi trả chế độ đối với đoàn viên của nhà trường theo điều lệ và qui định chung.
- Phối hợp cùng nhà trường xây dựng qui chế hoạt động dân chủ trong cơ quan, qui chế thu chi tài chính trong đơn vị.
6. Công tác chỉ đạo:
6.1. Nội dung:
- Công đoàn xây dựng được kế hoạch hoạt động chung trong cả năm học, cũng như kế hoạch hoạt động hàng tháng phù hợp với đặc điểm tình hình của nhà trường trong năm học.
- Công đoàn chỉ đạo thường xuyên, sát sao hoạt động của các bộ phận như: Ban TTND; UBKT công đoàn; Ban nữ công và các tổ công đoàn.
6.2. Chỉ tiêu:
- Các bộ phận trên phải xây dựng đầy đủ kế hoạch hoạt động, biên bản hàng năm, hàng quí, hàng tháng theo chức năng, nhiệm vụ đã được qui định và được BCH CĐCS thống nhất phê, duyệt.
- Hoạt động phải hiệu quả, được đánh giá bằng việc các ý kiến, nguyện vọng của đoàn viên phải được nắm bắt thường xuyên, kịp thời; các vụ việc bất cập (nếu có) phải được phát hiện sớm và kịp thời đề xuất hướng giải quyết lên BCH CĐCS và nhà trường, tránh để xảy ra các hiện tượng, thắc mắc phát triển thành khiếu kiện.
6.3. Biện pháp thực hiện:
       	BCH CĐCS chỉ đạo sát việc xây dựng kế hoạch hoạt động của các bộ phận hoạt động.
7. Đẩy mạnh công tác xây dựng công đoàn nhà trường vững mạnh
7.1. Nội dung:
- Xây dựng CĐ nhà trường thành một tập thể đoàn kết nhất trí cao.
- Công đoàn phải thực hiện đầy đủ, hiệu quả các chức năng đặc thù trong quá trình hoạt động.
7.2. Tiêu chí phấn đấu:
     	Đăng ký danh hiệu công đoàn cơ sở vững mạnh trong năm học 2024-2025.
7.3. Biện pháp thực hiện:
- Xây dựng các tổ công đoàn làm nòng cốt cho hoạt động của công đoàn nhà trường.
- Phát huy hết vai trò và chức năng của các bộ phận như: UBKTCĐ, Ban nữ công, Ban TTND trong việc tham mưu, giúp việc cho BCH CĐCS nhà trường tổ chức các hoạt động và các phong trào thi đua.
III. KẾ HOẠCH HÀNG THÁNG
	Tháng 09/2024
	- Tuyên truyền kỉ niệm 79 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước CHXHCN Việt Nam (2/9/1945-2/9/2024).
- Phối hơp với nhà trường tổ chức các hoạt động văn hóa chào mừng Khai giảng năm học mới 2024-2025.
- Tiếp tục triển khai phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” giai đoạn 2024-2025.
- Xây dựng qui chế phối hợp giữa chính quyền Nhà trường và Công đoàn.
- Lên kế hoạch hoạt động trong năm học 2024-2025.
- Tổ công đoàn bầu Tổ trưởng tổ công đoàn năm học 2024-2025.
- Xây dựng các loại quĩ: quĩ trợ vốn không lãi, quỹ du lịch, quỹ phụ nữ tiết kiệm,...
- Tặng quà Trung thu cho con em CĐV, NLĐ.

	
Tháng 10/2024
	- Tổ chức các hình thức sinh hoạt kỷ niệm 94 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2024).
- Khen thưởng các danh hiệu “Giỏi việc trường- Đảm việc nhà” cho NGNLĐ nữ.
- Tổng hợp số liệu thống kê tình hình đội ngũ cán bộ, giáo viên, đoàn viên và người lao động trong đơn vị báo cáo cho Công đoàn ngành đầu năm học 2024-2025.
- Lập dự toán năm 2025 gửi LĐLĐ TP.
- Dự các lớp tập huấn  Cán bộ công đoàn cơ sở do LĐLĐ TP tổ chức.

	Tháng 11/2024
	-  Kết hợp với chuyên môn đồng cấp tổ chức các phong trào thi đua nhằm thiết thực kỷ niệm 42 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982- 20/11/2024).
- Phối hợp chuyên môn triển khai Kế hoạch thi giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường.
- Kết hợp với chuyên môn báo cáo tự xếp loại cơ quan, đơn vị xây dựng "Cơ quan văn hóa", "Đơn vị văn hóa" năm 2023 gửi cho Ban chỉ đạo ở địa phương.
- Vận động toàn thể CBNGNLĐ đóng góp Quỹ “Vì người nghèo” năm 2024.

	Tháng 12/2024
	-  Tổ chức các hoạt động VHVN, TDTT, giao lưu, trao đổi học tập kinh nghiệm hoạt động công đoàn nhân kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2024);
- Phối hợp với chuyên môn chỉ đạo đoàn viên, giáo viên tham gia tốt việc coi, chấm thi, đánh giá xếp loại học sinh học kì I;

	Tháng 01/2025
	- Sơ kết hoạt động công đoàn học kì I.
- Phối hợp chuyên môn tổ chức sơ kết học kì I.
- Chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân kiểm tra các loại quỹ trong nhà trường.
- Tổ chức kiểm tra tài chính đồng cấp và quyết toán kinh phí công đoàn 6 tháng cuối năm 2024; xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ năm 2025.
- Động viên, khuyến khích đoàn viên-giáo viên thực tốt chuyên môn học kì II.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo Tết Nhâm Dần cho CĐV, NLĐ.

	Tháng 02/2025
	- Kỷ niệm 94 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam 03/02/1930 - 03/02/2024.
- Giới thiệu đoàn viên tiêu biểu cho tổ chức Đảng xem xét, kết nạp nhân kỷ niệm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (nếu có).

	Tháng 03/2025
	- Kết hợp với chuyên môn tổ chức các hoạt động VHVN - TDTT nhân kỷ niệm 115 năm ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3, 1984 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng.
- Phối hợp Đoàn TN tổ chức kỉ niệm ngày Thành lập đoàn TNCSHCM 26/3.
- Phối hợp với nhà trường hướng dẫn hồ sơ xin thuyên chuyển giáo viên.
- Vận động đóng góp quỹ “Mái ấm Công đoàn” năm 2025, xét và gửi hồ sơ nhà “Mái ấm Công đoàn” về Công đoàn Ngành (nếu có).

	Tháng 04/2025
	- Tổ chức các hoạt động VHVN - TDTT nhân kỷ niệm 50 năm ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2025) và Quốc tế Lao động 1/5.
- Cử thành phần tham dự lớp tập huấn cán bộ CĐCS Công đoàn do Ngành tổ chức.
- Tổ chức thăm hỏi CBNGNLĐ là người Khmer nhân lễ Chôl Chnăm Thmây.
- Vận động Xây dựng quĩ Khuyến học.
- Xét và gửi hồ sơ đề nghị khen thưởng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” về Công đoàn Ngành trước 15/4 (nếu có).

	Tháng 05/2025
	- Tổ chức phong trào thi đua chào mừng ngày Quốc tế Lao động 1/5 và ngày sinh của Bác 19/5.
- Chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân kiểm tra các loại quỹ trong nhà trường.

	Tháng 6/2025
	- Tổng kết hoạt động Công đoàn năm học 2024-2025; xét thi đua, tự đánh giá xếp loại CĐCS; gửi hồ sơ thi đua, báo cáo tổng kết và các báo cáo thống kê về Công đoàn ngành.
- Công đoàn kết hợp chuyên môn tổ chức hoạt động tổng kết, xét thi đua đề nghị khen thưởng cuối năm học 2024-2025.
- Tổ chức các hoạt động ngày Quốc tế Thiếu nhi cho con CBNGNLĐ.
- Phối hợp với nhà trường lên Kế hoạch Tham quan, học tập kinh nghiệm hè 2025
- Tổng kết năm học 2024-2025.

	Tháng 7,8/2025
	- Tham gia bồi dưỡng chính trị, chuyên môn nghiệp vụ trong hè.
- Phối hợp với chuyên môn tổ chức các hoạt động Tham quan, học tập kinh nghiệm hè 2025 trong và ngoài tỉnh.
- Tổ chức kiểm tra tài chính đồng cấp và quyết toán kinh phí công đoàn 6 tháng đầu năm 2025. 
- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức khai giảng năm học 2024-2025.


         Trên đây là kế hoạch chung của hoạt động Công đoàn cơ sở trường Tiểu học Châu Thị Kim năm học 2024-2025. Hàng tháng, Ban chấp hành Công đoàn sẽ chi tiết hóa từng nội dung cụ thể để chỉ đạo thực hiện./. 
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